

Отчёт о проведении развлечения «Красный, жёлтый, зелёный»

5 Октября 2018 г. В МБДОУ №51 «Родничок» было проведено музыкально-спортивное развлечение «Красный, жёлтый, зелёный». Главной целью, которого было закрепление знаний детей о правилах и знаках дорожного движения, а также упражнять детей в выполнении основных движений, развивать силу, ловкость, скорость движений, воспитывать дисциплинированность, чувство коллективизма.

Дети вошли в зал по пешеходному переходу, не нарушив правил. Их встречали ведущий (муз. руководитель) и помощники из подготовительной группы: светофор и регулировщик. Далее появился Незнайка (инструктор по физ. культуре), который не знал никаких правил дорожного движения, его, вообще, чуть машина не задавила! Но ребята с радостью решили помочь герою! Задорно и весело прошла музыкально-физкультурная разминка и приступили к играм и эстафетам!

Во второй младшей группе с детьми была проведена игра «Автомобили». У каждого был свой руль, и они следили как менялся цвет на нашем светофоре, аварий не произошло! Затем ребята соревновались в скорости движения по дороге до финиша: «Кто быстрее». А после мальчики ехали на машинах и на пешеходном переходе пропускали девочек с колясками.

С детьми старшей, логопедической и подготовительной групп проводили это мероприятие вместе! Они разделились на три команды: «Красные», «Жёлтые» и «Зелёные». У каждой был свой девиз и капитан. Жюри следила за правильностью выполнения и подсчетом баллов. Первая игра была «Автодром», где ребята по пять человек с каждой группы с рулями в руках оббегали змейкой кегли. Следующая посложнее – езда на самокатах. Затем «Автобашня»: дети из кубиков с дорожными знаками строили башню, кто быстрее. Далее немного отдыха с игрой «Это я, это я, это все мои друзья!». И снова эстафета «Мостик», по два человека, и каждый по очереди был мостиком, и каждый пролезал под ним. Конкурс капитанов «Собери дорожный знак»: из кусочков собрать знак и объяснить его. После, игра на внимание «Сигналы светофора». Ведущий вразбивку показывал сигналы светофора: зелёный свет – дети топают ногами, жёлтый – хлопают в ладоши, красный- стоят. Эстафета «Автобус». Водитель в обруче-автобусе подъезжает к остановке, каждый раз подсаживая в автобус по одному пассажиру, пока не перевез всех. В конце был проведён танец-флешмоб с детьми подготовительной и логопедической групп во главе с регулировщиком под песню Валерия Леонтьева «Зелёный свет». И в завершение итоги по количеству баллов от жюри и награждение победителей и призовых мест.

Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять их в играх и в повседневной жизни. На мероприятии «Красный, жёлтый, зелёный» ребята получили массу впечатлений и радостных эмоций.

Развлечение подготовили: муз.руководитель Гуляницкая Н.В. и инструктор по физ.культуре Гордиенко Ю.В.























